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Shri Shivaji Education Society Amravati’s 

Shri Shivaji Science And Arts College, Chikhli 
 

Feedback Committee Report 
 

Report on the Feedback from Students on 
Curricula for 2018-19 

 
Feedback system is developed in the college to evaluate overall development of 

the institution regarding Curricula developed by University and its skill 

development potential, Feedback regarding teaching methodology, Effective 

communication and Counseling of students by teachers.  Infrastructural 

development, sports activities, Discipline, Awareness, about moral and ethical 

values, curricular activities, Administration, Carrier Oriented programs, Library 

facility, Cultural Activities, Extracurricular activities conducted by National 

Cadet Corps And National Service Scheme. Further feedback also taken about 

internet facility, Canteen Facility, Anti Ragging Cell, Remedial Coaching, Boys 

Hostel Facility. 

The Principal of the college has constituted the Feedback Committee. The 

members of the Feedback Committee are thankful to the Principal for giving an 

opportunity to Work. The feedback Committee prepared the questionnaires and 

distributed among the UG/PG students faculty-wise to get their feedback. Out of 

500 distributed & Collected 300  feedback  from  Students. 
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Feedback is taken from students, Parents, Teachers and Alumni. The feedback 

is taken in the grade form such as A-Excellent, B- Very good, C- Good, D- 

Satisfactory, E- Unsatisfactory. 

The College administration tried to take action on the demand of the stake 

holder. 

Feedback from Students on Curricula_ 
 
1 Is prescribed syllabus adequate? 

 

2.   Is this course suitable for employment opportunity?               
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3. Is it appropriate for its intended purpose? 
 

 

 

4.  Is it suitable for a variety of learning styles? 
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5.  Is clarity in the module of the study? 

 

 

 Is there inspiration from the course to learn more of the 

 

7. Is appropriate facilities in the institution available for learning? 
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8    Is adequate number of assignments or practical are there? 

 

            
 

 

 

9     Is the Curriculum having skill development potentials? 
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Report on the feedback from parents on 
institution for 2018-19 

 
 
The feedback Committee prepared the questionnaires and distributed  among 

the UG/PG students faculty wise to get their feedback from their Parents. 

Qualitative analysis of all these questionnaires regarding evaluation of the 

teaching-learning process, facilities provided by the college and activities 

conducted In the college are processed by the Feedback Committee. 

 

 

1 The success of the college in fulfilling the education need of the students 

from rural area. 
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2. Evaluation of the efforts of the college to the reach the level of urban    

colleges, like introduction of applied subjects like Electronics, Computer 

Science, Computer Application, Microbiology, Music, Home Eco.etc in the 

college. 

 

 

 

3. The efforts of the college to uplift the students to the competitive era. 
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4.  Quantitative analysis of the activities of the college as regards to 
social awareness.           

 
    

 
 
 
 
 
 
5   Qualitative analysis of the activities of the college as regards to social 
awareness 
 
 

 

0%

50%

39%

8%

3%

2018-19

Excellent

Very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

0%

38%

29%4%

29%

2018-19

Excellent                                              

Very good                       

Good   

Satisfactory  

Unsatisfactory                



9 
 

 
6 Evaluation of the college-parent relations. 
 

 

 
 

 

7. Evaluation of games and sports activities in the college. 
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8. Evaluation of extra curricular in the college 

 

 
 

 

9. Overall educational evaluation of the college. 
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10. Introduction of career oriented programs at 3tier level, like Certificate, 
Diploma      and Advance Diploma at level along with degree. 
                        
                                
 

 
 
 
 
11. Introduction of career oriented programs at 3tier level, like Certificate, 
Diploma      and Advance Diploma at level along with degree. 
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12. Introduction of Human Rights & Duties course to inculcate moral  and    
ethical  values. 
 

 
 

 

13. Your opinion about the Discipline of the institution. 
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14. Are you satisfied with the progress of your ward/pupil 

 

 

 

 

15.   What is your opinion about administration and help rendered by the office    

staff? 
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Feedback from Students on institution 
 

1    Central Library 
 

 
2 Playground/sports facilities 

 

 
3 Cultural Activities 
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4 National Service schem 
 

 
 

5 National Cadet Corps 
 

 
6 Cleanliness in the campus 
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7 Computer Internet Facility 

 

 
8 Canteen  

 

 
9 Drinking  water Facility 
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10 Toilets & Wash Rooms  

 

                 
 

11 Departmental Library 
 

 
 

12 Grievances Redressal Cell 
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13 Anti-ragging Cell 

 
 

14     Remedial Coaching 
 

                    
 

15 Disbursal of Scholarship 
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16.  Attitude and Co- operation of adminstrative staff towards  students 

 

 
17      Sitting Arrangements   

 
18   Availability of equipment, chemicals etc in the Lab 
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19   Parking facility 
 

 
 
 
20    Security  
 

 
21   Extra curricular activity  
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22   Co- curricular activities 
 

                                        
 

 
23   College Garda 
 

                                      
 
 

24   Environmental activity 
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25    Boys Hostel  

                              
 
     

26   Recreational Facilities  
 

                             
 

27   College Timings 
 

 
 

                  

1%

70%

18%

8%
3%

2018-19

Excellent                                              

Very good                       

Good   

Satisfactory  

Unsatisfactory                

0%

41%

50%

7%

2%

2018-19

Excellent                                              

Very good                       

Good   

Satisfactory  

Unsatisfactory                

1%

66%

27%

3% 3%

2018-19

Excellent                                              

Very good                       

Good   

Satisfactory  

Unsatisfactory                



23 
 

                 
28   Attitude of teaching & non-teaching staff 
 
                               
 

                   
 
 

 Thank You 
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